
Camelot-vari  (5-5 db katona, és 2-2 db lovag-bábu ) 
Az nyer: aki belép ellenfele várába (hosszában szembeni mezőre)  vagy leüti (*) ellenfele összes bábuját.       (* Ütésben álló bábukból kötelező ütni min.1 db-ot.) 

   

Mindegyik bábu alaplépése: 

a tetszőleges szomszédos 

 üres mező, vagy 

 egy (akár saját,  

akár ellenséges  

bábu) átugrása.  

Az átugrott  

ellenségest  

le kell  

venni 

Ugrássorozat megengedett (ám nem  

kötelező!). A katona lépésében 

 nem váltakozhat az  ütéses  

és a nem ütéses ugrás. 

A lovag kiváltsága,  

hogy a saját bábu  

átugrását is  

folytathatja  

ütéssel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

forrás: Nagylaci ( http://jatektan.hu ) 


